

我区12个人才项目激发重点产业转型升级“加速度”

本报讯(记者 马敏) 3月18日,记者获悉,自治区人力资源社会保障厅会同自治区党委人才办召开2022年自治区重点人才项目推进会,邀请自治区九个重点产业工作专班和区直相关行业主管部门进行座谈交流,精准对接产业需求,精准发现引育人才,启动实施12个人才工程项目,大力支持自治区九个重点产业、重要领域高质量发展。

实施2个人才培养工程。今年将选拔第七批自治区青年拔尖人才100名左右,注重选拔在自治区九个

重点产业、“四大提升行动”和高新技术产业、战略性新兴产业、金融行业中从事应用研究、技术开发的优秀青年人才。实施专业技术人员知识更新工程,围绕重点产业和装备制造、信息、生物技术等12个重点领域,全年计划遴选实施高级研修项目25期、急需紧缺和岗位骨干人才培训项目40期,培训专业技术人员6000余人。

实施2个人才引进创业活动。开展2022年自治区特聘专家聘任工作,精准柔性引进20名左右院士、知名专家等高层次人才,对接国家人社

部做好2022年度留学回国人员服务申报工作,计划选拔(支持)20个左右留学回国人员创新创业项目。

实施5个人才载体建设项目。计划新建自治区人才小高地10个左右、院士工作站2个左右、专家服务基地10个左右、国家级和自治区级高能级人才培训基地3个左右、国家级和自治区级技能大师工作室3个左右,为重点产业、重要领域高质量发展集聚人才、赋能增效。

实施3个技能人才支持计划。2022年在全区技工院校中遴选2个

急需特色专业,要求所设置的专业特色突出、效果显著,与自治区重点产业及急需特色产业对接紧密;组织开展企业职业技能等级认定试点工作,选拔试点单位30家左右;开展职业技能等级认定社会培训评价组织征集工作,征集80个左右项目,培养更多高技能人才。

与此同时,自治区还将陆续启动中青年人才赴外深造研修、优秀在读博士硕士研究生预引进计划等人才项目,为自治区发展引进、培养、储备一批急需紧缺人才。

我区对“涉事老坛酸菜”开展紧急市场清查

本报讯(记者 王茜) 3月18日,记者从自治区市场监管局获悉,针对央视“3·15”晚会曝光的“土坑酸菜”问题和粉条生产加工小作坊环境卫生差等问题,自治区市场监管局迅速组织全区市场监管部门排查食品安全风险隐患。截至目前,共检查腌菜生产企业14家,加工小作坊8家,淀粉及淀粉制品生产(分装)企业40家,加工小作坊6家。

自治区市场监管局以辖区食品批发市场、农贸市场、商场、超市等为重点场所,全面排查涉事“老坛酸菜”方便面、酸菜料包等产品,凡发现涉事产品的立即责令经营者停止

销售,暂时下架退市,防止不合格产品流入市场。

据悉,此次行动重点检查企业是否严格履行原辅料采购索证索票职责,生产环境卫生条件是否良好,加工过程是否规范,是否存在违法违规行为和食品安全隐患等内容,严防企业因原辅料、生产加工场所卫生条件、生产过程控制不严,导致不符合国家食品安全标准的产品流入市场。针对发现的问题,执法人员下发责令整改通知书12份,要求对企业及加工小作坊存在的生产环境不整洁、防蝇防尘防鼠不到位、工具杂物包混放等问题进行整改。

第八届“曹灿杯”青少年朗诵展示活动宁夏展示区正式启动

本报讯(记者 赵婵莉) 3月19日,由中国诗歌学会主办的第八届“曹灿杯”青少年朗诵展示活动宁夏展示区启动仪式在银川举行。

“曹灿杯”青少年朗诵展示活动是以国家话剧院一级演员、表演艺术家曹灿先生命名的活动。自2015年开启,每年一届,在全国400多个地区设有展示区,每年近百万选手参与,现已发展为业内最专业的青少年

语言艺术交流展示平台。

启动仪式上,宁夏展示区活动办公室负责人与本次活动指导单位宁夏大学新闻传播学院、宁夏诗歌学会、宁夏作协朗诵艺术学会签订指导协议;与宁夏区域合作方代表签订了相关合作协议,并向宁夏展示区专家顾问代表颁发了聘书。

“宁夏展示区活动全程将尊重和坚守活动的品牌理念,秉承公平、公

正、公开原则,专业、专注的运营理念,邀请宁夏区内专家老师亲临指导、亲授技巧,搭建宁夏区域最专业的语言艺术交流展示平台,以服务于青少年及儿童语言素质教育为目的。”宁夏展示区活动办公室负责人马磊表示,活动将突出权威、专业的业务指导,让我区更多青少年儿童及诵读爱好者走上舞台,同时引导他们爱阅读、爱朗诵,用自己的方式

更好地传承中华优秀传统文化,也将塞上江南——宁夏的声音传播到全国乃至全世界。

据悉,本届展示活动将开通银川市、石嘴山市、吴忠市、中卫市、固原市的城区区域报名点,初级展示以“线上视频提交”、晋级展示以“线上直播连线点评指导”的形式开展,预计全区将有2000余名热爱朗诵的青少年儿童参与本次活动。

宁夏通信管理局排查央视“3·15”晚会曝光恶意App问题

本报讯(记者 李莹) 3月18日,记者从宁夏通信管理局获悉,针对央视“3·15”晚会曝光的“WiFi破解精灵”等恶意App侵害用户权益的问题,该局组织专业力量排查由区内市场主体开发运营并在主流应用商店上架的WiFi服务类App违规行为。

为保障手机用户权益,宁夏通信管理局对公共互联网流通的App进行抽样检测,发现“WiFi杀手”“WirelessService”“WiFi万能钥匙”“万能钥匙破解版”“WiFi密码查看器”五款高危App样本,经研判分析

此五款样本以http协议格式在网络传播下载链接,但未在主流应用商店上架,安装后会在手机桌面隐藏应用图标,并推送“手机状态良好,仍可优化”“加速一下,释放缓存”“点击加速”等弹窗,诱导用户点击使用,且在静默状态下未经用户同意频繁收集用户通讯录、IMSI、Mac地址、定位信息等个人敏感信息,并将个人信息传输给第三方,存在极大的个人信息泄露风险隐患,宁夏通信管理局已组织电信企业对上述App样本进行处理。

我区第28座330千伏电压等级变电站4月份正式投运

本报讯(记者 王斌) 3月18日,记者从自治区能源局获悉,我区第28座330千伏电压等级变电站即将投入运行。目前工程已进入投运前竣工验收阶段,预计4月份正式投运。

在位于吴忠市同心县韦州镇境内的泉眼330千伏变电站新建工程施工现场,百余名参建人员加紧进行站内建设与设备安装,以确保该工程4月份如期建成投产。据了解,该工程是今年以来宁夏境内330千伏电压等级以上的首个复电电网基建工程,同时也将成为我区境内第28座330千伏电压等级变电站。

据国网宁夏建设分公司泉眼330千伏变电站新建工程业主项目

经理纳虎介绍,该变电站占地面积约3公顷,于2020年9月开工建设,工程投资逾4亿元。工程包括泉眼330千伏变电站新建工程、妙岭750千伏变电站泉眼330千伏间隔扩建工程两个单项工程。本次新建工程安装360兆伏安主变压器2组;330千伏出线2回至妙岭750千伏变电站;110千伏出线10回。

据了解,工程投产后将满足盐池、同心、红寺堡三区交界地区新能源接入送出需求和太阳山工业园区负荷发展需要,为新增负荷接入提供可靠的电力保障,为宁夏地区330千伏电网网架实现灵活、可靠、分区运行提供坚强支撑,为自治区经济社会发展贡献力量。

固原市开展世界气象日纪念活动

本报讯 3月18日,固原市气象局召开“3·23”世界气象日信息通报会,组织筹划今年世界气象日系列活动,并对近期天气及春季气候趋势进行预测。

据介绍,固原市气象局以“线上+线下”形式开展纪念活动,通过官方转载世界气象日主题栏目,参与“3·23”气象法治知识问答活动、主题摄影作品征集等多种线上方式进行科普宣传,线下广泛开展气象科技下乡、开放气象教育科普馆等活动。同时,利用气象部门的微信微博、抖音视频号、电子显示屏等渠道向社会推送气象灾害防御知识。

今年,江苏还将在村居(社区)遴选熟知法律法规常识、带头尊法守法用法的村(居)民,作为“法律明白人”参与普法宣传、法律服务、纠纷化解等工作,确保每个综合网格“法律明白人”不少于2名。

随着气候变暖的影响,气象灾害呈多发、频发、重发态势极端气象灾害时有发生。固原市气象局建设了各类地面气象观测站241个、1部天气雷达站、六盘山地形云野外科学试验基地等观测系统,开展了0至2小时、2至12小时、12至24小时网格化天气预报和月、季、年气候预测业务,预警信息可精细到行政村、街道。对重大灾害性天气过程的预报预警,一般可提前5至7天做出过程预报,提前3至5天做出过程的起止时间、落区、强度预报,临近48小时或24小时内,发布不同种类的灾害性天气预警信息,服务社会各界对气象灾害早行动。(马军)

简讯

国网银川供电公司开展营商环境自查自纠

本报讯 近日,国网银川供电公司组织营业班开展优化营商环境自查自纠活动,对营业窗口服务进行全面检查,对基层营业厅提出要求,对检查出的问题做好整改;实现“一窗受理”“首问负责制”,切实保障客户办电、用电获得感;打通线上渠道,实现“网上办理”“一网通办”,大力推广网上国网App,让客户足不出户即可办理用电业务;履职尽责,助力营商环境优化,做好供电服务工作,坚决杜绝影响营商环境的问题发生。(王斌)

国网宁东供电公司细化措施积极应对大风恶劣天气

本报讯 进入春季以来,宁东及盐池地区大风天气频发,为确保电网安全稳定运行,国网宁东供电公司制定了多项措施。结合天气和运行方式,该公司认真做好事故预想和应急预案,在恶劣天气造成异常事故时及时启动应急预案,协同自动化、保护等专业快速响应,迅速、准确地指挥事故处理,正确分析故障原因,及时调整运行方式,隔离故障点,迅速恢复设备供电,最大限度减少事故损失,保障重要用户及居民生产、生活用电,确保不发生电网大面积停电事件。(王斌)

西湖龙井茶采摘防疫两不误

据新华社杭州电 18日,西湖龙井茶正式开采。记者在杭州市西湖街道翁家山村看到,茶农们已经开始采摘西湖龙井明前茶——龙井43品种。西湖龙井一级产区翁家山,是西湖龙井海拔最高的产区。每年,翁家山茶工总需求量都在1400人左右。

翁家山村党总支书记孙斌说:“除了安徽、湖南、江西等地包车来杭的外来采茶工陆续赶到,我们还通过邻村相互协调、村民互助来解决用工短缺的问题。”

鉴于目前杭州疫情防控形势,安全健康必须放在首位。3月16日,杭州市西湖区西湖街道梅家坞村为采茶工增设了核酸检测点,西湖街道卫生服务中心临时加派人手和检测器械,景区公安、西湖街道、梅家坞村委等安排值守力量保障检测现场有序。截至3月16日22点整,西湖街道累计完成采茶工核酸检测4828人次。

今年与西湖龙井茶一起“出场”的,还有《杭州市西湖龙井茶保护管理条例》。条例首次明确提出对西湖龙井茶防伪溯源专用标识的管理。专用标识相当于西湖龙井茶的“身份证”,通过这一标识,可实现西湖龙井茶鲜叶来源地、茶树品种和鲜叶采摘、加工等过程的追溯管理。

记者了解到,截至3月17日,西湖龙井茶各产区茶农都已领到2022年首批专用标识。后续还将根据核定的茶产区面积、产量、茶农茶企的申请情况等,进行统一量、分批次的发展。



▲连日来,武警宁夏总队机动支队开展“砺青春、强体魄、创纪录”群众性练兵比武活动。

此次比武涵盖所有军官、军士及部分义务兵,旨在进一步强化练兵备战意识,提高部队打赢能力。

通讯员 杨波 李辉 摄



▲3月19日,固原市原州区举行2022年春季入伍新兵欢送大会。与会领导向65名新兵赠送红色书籍并佩戴光荣花,入伍新兵代表、新兵家长代表分别作了发言,全体新兵集体进行了宣誓。

据了解,本次批准入伍的65名青年按照集体定兵、择优定兵的原则,经过初检初审、严格体检、政治考核、役前教育培训合格后进行公示,最终确定。

本报记者 邓蕾 摄

江苏今年新增建设500个政府法律援助工作站

新华社南京3月20日电 江苏省司法厅近日公布2022年司法行政10件惠民实事,今年该省将新增建设500个政府法律援助工作站,培育7.4万名“法律明白人”,推动法律服务向基层延伸覆盖。

据悉,江苏今年将在公检法机关、群团组织、高校、律师事务所、

军队团级以上单位,以及重点民生部门和困难群众相对集中的村居(社区)设立法律援助站,提供法律咨询、代拟法律文书、受理法律援助申请等服务;依托社区综合服务中心、新时代文明实践中心、网络化管理服务中心等设立法律援助联络点,收集群众需求、接转法律援

助申请等。同时,对已建工作站点进行规范化改造。

今年,江苏还将在村居(社区)遴选熟知法律法规常识、带头尊法守法用法的村(居)民,作为“法律明白人”参与普法宣传、法律服务、纠纷化解等工作,确保每个综合网格“法律明白人”不少于2名。

我区发布前2个月城市环境质量状况排名

本报讯(记者 陈敏) 3月20日,自治区生态环境保护领导小组办公室发布今年前2个月全区城市环境质量状况排名。

今年前2个月,全区环境空气质量优良天数比例为76.9%,同比下降2.1个百分点。20个地表水国家考核断面水质同比总体稳定,水质优良(达到或优于Ⅲ类)断面比例88.9%。全区11个国家考核的地级城市集中式饮用水水源地水质达到或优于Ⅲ类标准的比例为90.0%。22条主要入黄排水沟水质总体为轻度污染。水环境质量总体保持稳定。

环境空气质量状况方面,按环境空气质量综合指数评价法排名,1

至2月,五地市及宁东基地空气质量由好到差依次为:固原市、中卫市、宁东基地、吴忠市、银川市、石嘴山市。8个市辖区空气质量由好到差依次为:原州区、沙坡头区、兴庆区、利通区、惠农区、金凤区、西夏区、大武口区。14个县(市、区)空气质量由好到差依次为:隆德县、泾源县、西吉县、海原县、彭阳县、盐池县、红寺堡区、青铜峡市、同心县、灵武市、永宁县、中宁县、贺兰县和平罗县。

地表水环境质量状况方面,按城市水质指数排名,1至2月,五地市及宁东基地水环境质量由好到差依次为:石嘴山市、宁东基地、固原市、中卫市、银川市、吴忠市。县级

城市地表水环境质量由好到差依次为:泾源县、隆德县、彭阳县、同心县、原州区、兴庆区、西吉县、海原县、金凤区、贺兰县、红寺堡区、中宁县、西夏区、利通区。

主要排水沟水环境质量状况方面,按城市水质指数排名,1-2月,地级城市(固原市无考核断面除外)及宁东基地主要排水沟水质由好到差依次为:吴忠市、银川市、中卫市、石嘴山市、宁东基地。县级城市主要排水沟水质由好到差依次为:沙坡头区、青铜峡市、兴庆区、永宁县、利通区、中宁县、大武口区、贺兰县、灵武市、平罗县、金凤区、惠农区。

春分时节气享春光



3月19日,小朋友在位于重庆市大足区棠香街道的海棠园内玩耍。春分时节,人们在温暖和煦的春风中踏青、赏花,乐享春日美景。新华社发